Дорогие друзья!
Москва – современная, любимая столица нашей Родины. Жители Москвы – это представители разных национальностей. Многонациональный портрет нашего города складывался веками. В этом разнообразии языков, культур и традиций заключается сила столицы многонациональной России.  Мы все разные, но все вместе мы создаем неповторимый колорит города и уникальную палитру нашего города!!! 
Общероссийская общественная организация «Национальная родительская ассоциация поддержки семьи и защиты семейных ценностей» при поддержке Комитета общественных связей и молодёжной политики города Москвы в период с 10 февраля 2021 года по 15 мая 2021 года проводит Московский городской конкурс «Народов московских многоцветье» в рамках проекта «Фестиваль молодых семей «Народы столицы».
Конкурс важен для развития семейных и национальных традиций у жителей столицы, направлен на сохранение, формирование и популяризацию национальных семейных ценностей и традиций среди молодежи и молодых семей города Москвы.
[bookmark: _Hlk15364188][bookmark: _Hlk15364794]В Конкурсе могут принять участие совершеннолетние граждане Российской Федерации, состоящие в браке и проживающие в городе Москве, а также члены их семей.
[bookmark: _Hlk12629379]Конкурс проводится в заочном формате по номинациям:
· [bookmark: _Hlk64389406]«Национальный костюм» (фото-видео ролики по изготовлению, украшению, стилизации женского, мужского и детского костюма, как бытового, так и выходного);
· «Национальная кухня» (фото-видео ролики по истории, технологии, рецепту изготовления «традиционного» национального блюда); 
· «Семейные традиции народов» (фото-видео ролики, сценарии, исследовательские работы по истории национальных традиций); 
· «Национальная музыка и танцы» (фото-видео ролики творческих выступлений (театральное, танцевальное, песенное и пр.);
· «Народное творчество» (фото-видео ролики о предметах (изделиях) народных промыслов и декоративно-прикладного творчества). 
Порядок предоставления конкурсных работ, требования, отражающие подходы и целевые установки, а также технические характеристики конкурсных работ вы можете узнать на сайтах www.nra-russia.ru и/или https://www.narodi-stolitsy.com/  в Положении о проведении конкурса. 
Конкурсные материалы необходимо загружать по ссылке https://goo.su/44Fw  

Ждем Вас среди участников нашего конкурса!
